

幸福,在身边

高品质教育可以让儿童在获取知识的同时,身心愉悦,达成知情意行的人格统一,使儿童获得全面和自由的发展,创造幸福美好的人生。如今,走在旺小的幸福校园里,可以看到儿童们灿烂的笑容,可以感受到流光溢彩的生命涌动。



幸福,就在我身边

旺庄实验小学五4班
锡报小记者 杨静熏

幸福很简单,是幼儿园时被老师奖励小红花;是小学时得到满分被爸爸妈妈表扬;是工作时荣获“优秀员工”;是年老时的寿比南山……

幸福,在爸爸妈妈的关怀备至里。我考到全班第一,被爸爸妈妈表扬,并吃到一顿大餐;我考得不理想,被爸爸妈妈鼓励。上学前,妈妈对我的叮嘱;放学回家时,一桌热气腾腾的饭菜,都充盈着温暖和幸福。

幸福,在朋友的声音问候里。和相知几年的好友一起学习是一种幸福,清晨见面时的一句“早上好”,傍晚分别时的一句“明天见”,一步步拉近了我们的距离。

幸福,在老师的谆谆教诲中。幸福是跟着老师在知识的海洋中遨游,是每一次答疑解惑,是用自己的努力叩开知识殿堂的大门。

幸福,无处不在,只要用心就能感受到!

(指导教师:蒋心怡)

师评:每一个拥有幸福的人一定有一双善于发现的眼睛,去观察、去留意、去捡拾每一块记忆碎片。而小作者就有这样一双眼睛,在她细腻的描述中,幸福在细微处,却仿佛盈满心间。

愉快的周末

旺庄实验小学三3班
锡报小记者 孙晏然



周末天气晴朗,秋高气爽,爸爸妈妈带我去大溪港湿地公园玩,我带上我心爱的渔网和小桶踏上了旅途。

到了目的地,我们找了一处相对空旷的草地,铺上午餐垫,放好包和零食。湖边种了许许多多柳树,一阵风吹过,柳枝挥动着细长的胳膊跳起了舞蹈。我拿起渔网,拎着小桶,小心翼翼地站在湖边准备捞小鱼。

突然,我看到离我很近的地方有一大群小鱼在戏水,真是个好机会啊!我举起渔网准备捞鱼,可还没等我吧渔网放进水里,小鱼儿就一哄而散。

怎样才能不知不觉地靠近小鱼儿呢?我发现不远处有叔叔在钓鱼,忽然灵机一动,捡了一根又细又长的柳枝,末梢插上我准备的柚子肉当作“鱼饵”!然后把“鱼竿”甩进湖水,静静地等待鱼儿上钩。可是等了好久也没有鱼儿靠过来。爸爸告诉我,很多小虾喜欢躲在岸边的石头缝和水草里。我就拿起渔网贴在湖边的水草上从下往上刮,拿出来一看,果然有几只小虾在跳动,于是我拿着水桶盛了点湖水,把小虾放进去了。到傍晚时分,我捞到了十几只小虾,还有五六条小鱼!

这真是一个愉快的周末!

(指导教师:周微)

师评:小记者通过优美的环境描写、生动的动作描写,对捞小鱼的过程进行了细腻的描述,语言生动形象,渲染了气氛,引人入胜。

月圆中秋

旺庄实验小学五5班
锡报小记者 严简



中秋那天秋高气爽,瓜果飘香。清晨,人们来到朝阳农贸市场。这里售卖着最地道的江南风物,有水牛角一样的菱角,有红灯笼一样的柿子,还有红宝石一样的石榴,这些美味在道路两旁一字铺开。店家现烤热炉月饼,老奶奶埋头慢慢地剥鸡头米,还有人津津有味地吃着糖炒栗子,热闹非凡!我们买了一些莲蓉月饼、软籽石榴、桂花糖芋头和新鲜的鱼虾,心满意足地离开了这个人间烟火气旺盛的地方。

到了晚上,我们在阳台上等着赏月,主角悄悄爬上树梢,向人们展露出它姣好的面庞。在这样一个醉人的季节里,月亮像玉盘一样又大又圆,堪称是一年中最美的时刻。它释放出皎洁明亮的光辉,用温情脉脉的目光凝望着我们。这一刻,我在想:远在故乡的外婆外公一定也在欣赏着同一轮明月吧,他们一定也在思念着我,就像我在思念着他们!

“但愿人长久,千里共婵娟”。这一刻,虽然不能拥抱彼此,但我们的心相依在这中秋的月色里。这,不也是一种团圆吗?

(指导教师:周恬羽)

师评:小作者用诗意、隽永的文字,描绘了中秋佳节热闹的场景和烟火气。月色醉人,作者笔下的亲情更动人。



幸福生活哪里来

旺庄实验小学三5班
锡报小记者 张弛

井冈山是红色革命根据地,我和两位表哥有幸一起来到了这里。

爸爸带我们参观了井冈山革命历史博物馆。我走进展厅,看到很多的刀、枪、冲锋号和大炮,简单的武器上面布满了斑驳的锈迹,我还看到朱毛胜利会师的巨幅画作,仿佛看到了星星之火的燎原之势。

让我印象深刻的是一位烈士的雕像,他叫萧劲,是红军二十八团三营营长。战斗中,他被子弹打中了腹部,肠子外流,但他不顾疼痛,又把肠子塞回肚子里,继续战斗,直到牺牲!他的事迹深深震撼了我。

今天,我们在课堂上,朗朗诵读生活的幸福美好;我们在公园里,开心地追逐嬉戏;我们在餐桌前,品尝美味佳肴。今天,我们怀着崇敬的心情瞻仰他们。希望同学们能儿时学先锋,长大做先锋!

(指导教师:许华)

师评:井冈山文化是红色文化中的瑰宝,井冈山精神是中国红色精神的典型。小作者的参观感受很真实,人物画像很清晰,很有纪念意义。

爸爸的书房

旺庄实验小学四3班
锡报小记者 周玟钰

爸爸的书房是一个有趣的“玩具屋”。

爸爸自己做的书桌,贴着墙角围成一个L型,我常常把书桌上的双面胶当作车轮,L形状的书桌便是我的赛道,我还会把印章当作恐龙蛋,把灯泡当作月光石,把O形圈当作手榴弹,把放大镜当作我探险的工具……

有一天,我把O形圈套在手上,来到爸爸书房门口,掐起嗓子说话:“如意如意,顺我心意,快快显灵!”书房里传来低沉的声音:“芝麻开门。”接着书房的门就被打开了,我走进书房,一手叉腰,一手拿着放大镜说:“快把宝贝交出来!”爸爸配合我说道:“宝贝都在桌上,你自己去找吧。”我便开始寻宝。收纳盒里有我平常会玩的纸、笔、胶水、回形针等等。我拿起这些开始创作,回形针做成小花小草,将黑色胶带做成马路,将废纸做成高楼……

爸爸常常在忙完了手上的工作后,走到我身边,竖起大拇指:“不错不错!你的小世界很吸引人嘛!”我也装大人的样子:“你很有眼光!欢迎常来做客!”

我童年的乐园就是爸爸的书房,它给我留下了美好的回忆。

(指导教师:钱月莲)

师评:小作者用妙趣横生的语言,把爸爸的书房当作自己的乐园,描绘得有声有色,书房不仅有快乐的童年回忆,还有爸爸对孩子的爱。

真的不容易

旺庄实验小学五3班
锡报小记者 朱若水

九月初,学校从五六年级选出一些同学作为国旗护卫队队员去参加比赛。而我,非常幸运,正好被选中,这光荣而又艰巨的任务让我满怀期待。

我兴奋地来到操场准备训练,一位帅气军人向我们走来。只听一声如雷一般的声音响起:“立正,军姿站好,抬头挺胸,双眼目视前方,两肩后张,双手紧贴裤缝,膝盖往后顶,脚掌打开45度,身体前倾!”

保持了一会军姿,感觉阵阵热浪往我脸上拍,汗水掉落下来。身体好像被大锤子砸了几下,又酸又痛。时间好似静止了,每一秒都是煎熬。

过了好久,美妙的声音响了起来:“大家先休息一小会儿吧。”但身体还没舒展开来,“魔鬼般”的声音又响起:“大家盘腿坐下,背挺直,双手放在膝盖上。”休息竟然也会有规矩!我忍不住感慨:“这个训练真的不容易!”但我转念一想,那些镇守边疆的战士们,严寒酷暑,风吹雨打,从没喊过苦和累。想到这,一股力量从我心头奔涌出来,身上的每一个细胞都充满了力量。

烈日下,我笔直地站立在操场上。风儿吹过树梢,树叶沙沙作响,仿佛在为我鼓掌,蝉儿高声鸣叫,似乎在为我加油。我站得更直了……

(指导教师:石磊)

师评:小作者取材于学校里的真实生活,字里行间真情流露,读来津津有味。



开心农场

旺庄实验小学四7班 锡报小记者 李晨溪
(指导老师:周青)

幸福生活真美好

旺庄实验小学二8班
锡报小记者 陈令童

秋天到,
桂花绽放吐芬芳,
儿童起早上学堂。
课间活动喜洋洋,
整齐队伍把歌唱。
学习运动与玩耍,
学校生活真美好!
幸福生活真美好!



(指导教师:王梓娇)

师评:小作者通过纯真质朴的语言,活泼欢快的情感,写出这样一首音韵和谐、节奏整齐的小诗,体现其对学校幸福生活的喜爱与赞美。

秋天到

旺庄实验小学二7班
锡报小记者 陈汉涛

八月秋天到,
小区桂花处处香,
石榴粒粒红又甜。
九月秋收忙,
鱼虾肥,瓜果香,
八爪蟹肉肥而鲜。
十月寒霜降,
秋叶堆积清扫忙,
大雁排行走南方。



(指导教师:奚悦萌)

师评:全诗生动活泼,富于诗情画意,带着读者跟随一颗童心去观察生活中的小细节。秋天的风光,在小作者的心中是最美的景致,在成长岁月中留下了难忘的回忆。

简单的幸福

旺庄实验小学三4班
锡报小记者 徐可

幸福是简单的,它时刻包围着我。

我想起第一次为父母做蛋炒饭的场景,那是一个周末,我早早起床,蹑手蹑脚走进厨房,从冰箱里拿出几个鸡蛋和备好的米饭,以及一个碗,顺利完成了筹备工作。接着,我尝试把鸡蛋打到碗里,但由于缺乏经验,出现了各种意外。突然门口传来妈妈温柔的声音:“可可,忙什么呢?”我不好意思地扭扭手指头:“我……我想给您和爸爸做一顿早餐,但不会打鸡蛋。”

妈妈微笑着摸了摸我的头:“你是个懂事、体贴的孩子,妈妈来教你吧。”在她耐心的指导下,我很快就让鸡蛋乖乖待在碗里,妈妈还帮忙准备了西兰花、火腿肠等一些配菜,并教我切成丁。我把鸡蛋倒入锅中,喷香的味道扑鼻而来。我又将配菜下锅,再把米饭放入,撒点盐和酱油翻炒一会儿,热腾腾的炒饭就出锅了。

我们一家人享受着美味的蛋炒饭,满屋子都是幸福的味道。

(指导教师:黄佳蓉)

师评:小作者文笔细腻生动,词句积累丰富,将做饭的幸福感受完美呈现出来。

